
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о необеспечении жительницы г. Анжеро-Судженска лекарственным препаратом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о необеспечении жительницы г. Анжеро-Судженска, являющейся инвалидом, необходимым лекарственным препаратом, прием которого предписан лечащим врачом женщины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит проанализировать порядок предоставления положенных лекарственных средств, установить причины их отсутствия на территории Кузбасса. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1775781>